
ATA DA 8ª REUNIÃO DA CÂMARA SETORIAL DE FEIJÃO  

Data: 08/04/99 

Local: ABRACE, Av. Senador Queiróz, 611, 3
º
 andar 

Presentes: Itavico Dognani, Isaac Pinto, João Carlos de Castro Alves, Luiz Fernando 
Bortoletto, Manuel da Costa Pereira, Paulo Storti representando o Sr. Norio Fujisawa, Sérgio 
Augusto Carbonell e Tiaki Umeda e os convidados: Augusto Gameiro, Almir Soriano, Francisco 
C. Pinheiro, Hamilton Bernal, Luiz Carlos Perez, Mauro Luiz Bortolanza, Luis M. M. de Freitas, 
Mário Steffen e José Gustavo Kunc.  

Pauta da Reunião:  

1. Palestra da ABRACE; 
2. Aprovação da ata da reunião anterior; 
3. Resposta do Sr. Secretário aos pleitos da Câmara; 
4. Andamento dos trabalhos do Grupo de Apoio Jurídico; 
5. Assuntos Gerais.  

Tópicos discutidos: O Sr. Manuel da Costa Pereira expôs dados mostrando que a agricultura 
tem recebido pouco apoio do Governo, inclusive na questão de instabilidade dos preços, nos 
últimos tempos e colocou a ABRACE a disposição dos produtores. 

Em seguida a ata foi aprovada por unanimidade. 

O Sr. Manuel retomou a palavra e apresentou documentação que comprova a idôneidade da 
Empresa ANGAR comércio de gêneros alimentícios Ltda. e do envolvimento de fiscais da 
Secretaria da Fazenda, que foi lida pelo Sr. João Carlos. O Sr. Manuel exigiu que o Sr. 
Secretário da Agricultura levasse tal documentação para o Secretário da Fazenda, Dr. Nakano, 
para que, conforme prometido pelo Sr. Luis Fernando, as autuações e multas sejam 
canceladas. Avisou que caso não seja tomada nenhuma providência, esta documentação será 
entregue ao Ministério Público. 

O Sr. Manuel disse que sentiu a falta do Sr. Secretário e do Sr. Otávio S. Gutierrez que seriam 
imprescindíveis na reunião. 

O Sr. Almir complementou, colocando que desde 1996 vem procurando solucionar tal problema 
e que tem levantado documentação durante este período. Falou de uma Empresa denominada 
"Chumbinho" que tem operado na região de Itararé. Falou que preparou um dossiê para ser 
entregue a justiça na segunda-feira e pediu para incorporar mais esta documentação. 

Foi colocado pela FAESP que o Sr. Fábio Meirelles estaria mandando um comunicado interno 
para suas regionais com os procedimentos que devem ser adotados pelo agricultores para 
evitar as autuações. 

O Sr. João Carlos lembrou aos presentes que o Secretário da Agricultura, na época, o Sr. 
Francisco Graziano prometeu que encamparia qualquer decisão da Câmara e que a 
documentação deve ser entregue em despacho direto com o Secretário da Fazenda. 

O Sr. Itavico pediu para a Câmara se manifestar quanto a entrega da documentação ao Senhor 
Secretário, o que todos foram favoráveis. 

O Sr. Isaac perguntou se os talonários que estão sendo copiados pela fiscalização, deveriam 
continuar sendo entregues. O Sr. Manuel respondeu que não há obrigatoriedade. 



Decisões tomadas: A Sra. Anelise deverá fazer chegar a documentação ao Sr. Secretário 
agendando uma reunião com os membros da Câmara, o mais rápido possível.  

Pauta da próxima reunião: a definir 

Próxima Reunião: 

Data: 07/05/99 

Local: Secretaria de agricultura e Abastecimento 

Horário: 14:00 horas. 

São Paulo, 08 de abril de 1999. 

Itavico Dognani Anelise Veiga 

Presidente Secretária Executiva 

 


